
Συντονισμός Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης

Εκατοντάδες ηλεκτρονικοί πλειστηριασμοί για άλλη μια βδομάδα, 217 συγκεκριμένα σε όλη τη χώρα και
οι 56 από αυτούς στη Θεσσαλονίκη. Ανάμεσά τους και πολλά διαμερίσματα, καταστήματα ή χωράφια
μικρής αξίας που οι τράπεζες αρπάζουν για μικρά χρέη. Κι όλα αυτά κάτω από την “ομπρέλα” της
πολιτικής κυβέρνησης-Ε.Ε.-κεφαλαίου για τους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς και την ευκολότερη
αρπαγή της λαϊκής περιουσίας και πάντα με την προστασία της αστυνομίας που με τις δεκάδες διμοιρίες
των ΜΑΤ έχει μετατρέψει τα συμβολαιογραφικά γραφεία σε φρούρια.

Την ίδια στιγμή χιλιάδες είναι οι κατασχέσεις τραπεζικών λογαριασμών που επιβάλλονται καθημερινά για
μικρά χρέη προς το Δημόσιο (εφορία, ταμεία, Δήμοι). Σε συνδυασμό μάλιστα με την τραπεζική αυθαιρεσία
(και το όφελος φυσικά της τράπεζας από την παρακράτηση των χρημάτων για λίγες μέρες ή και μερικούς
μήνες) δεσμεύονται και από ακατάσχετους ακόμη λογαριασμούς, συντάξεις, επιδόματα απορίας και κάθε
είδους ποσά από τα οποία εξαρτάται απόλυτα η καθημερινή επιβίωση ολόκληρων οικογενειών.

Χαρακτηριστική είναι η περίπτωση που καταγγέλθηκε στο ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ από συμπολίτισσά μας, στην οποία η τράπεζα ΠΕΙΡΑΙΩΣ δεσμεύει κάθε μήνα τα χρήματα
που ως διατροφή κατατίθενται σε λογαριασμό της, λόγω εντολής κατάσχεσης για χρέος προς το Δημόσιο
και παρά τη ρητή νομική απαγόρευση κατάσχεσης της διατροφής. Για την τράπεζα (και στην επιδίωξή
της για αύξηση με κάθε τρόπο των κερδών της) δεν έχει καμιά απολύτως σημασία το πώς θα ζήσουν τα 3
παιδιά, 14-16 χρόνων της οικογένειας. Μπορεί να πατά στα όποια παραθυράκια των νόμων και να
παρακρατά παράνομα τα χρήματα φτωχών ανθρώπων μέχρι και 8 μήνες…

Στην οικονομική βία που έχουν επιβάλει στη ζωή της κοινωνικής πλειοψηφίας (με τους πλειστηριασμούς
και τις κατασχέσεις λογαριασμών, τις διακοπές ρεύματος, νερού και φυσικού αερίου ή τις εξώσεις στο
επόμενο διάστημα), απάντηση μπορεί να δώσει μόνο η κοινωνική αλληλεγγύη και η ενεργοποίηση όλων για
την ανατροπή αυτής της πολιτικής. Όπως πολλές φορές στα προηγούμενα χρόνια αποδείξαμε, εμείς
μπορούμε να βάλουμε φραγμό στην αρπαγή του σπιτιού ή της σύνταξης κάποιου φτωχού συμπολίτη μας,
να μην επιτρέψουμε στη ΔΕΗ ν’ αφήσει στο σκοτάδι μια λαϊκή οικογένεια.

Συνέλευση του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ,
την Πέμπτη 24/5, 6.30μ.μ., στην ΕΔΟΘ (Προξ. Κορομηλά 51)

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ενάντια στις κατασχέσεις λογαριασμών
την Παρασκευή 25 Μάη, 12 το μεσημέρι
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στην τράπεζα Πειραιώς (Μαρτίου και Νεμέας)
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